

# 美国淘金小镇另一面 Hot Spring Town in West

WRITING Claire / PHOTOS Dunton Hot Springs

Dunton Hot Springs 周围有不少葡萄园

初秋，与友人一行四人驱车前往位于科罗拉多州的 Dolores 镇。我们四人都极爱在这个时节旅行泡汤。从法国的依云小镇到比利时的 Spa 之乡，无论去往何处，优质的温泉总是首要条件。

科罗拉多州被落基山脉自然分隔出多个区域。我们驾车驶入一片群山之中。道路两旁被赤褐色的山体遮蔽，带来一路清凉。出了山谷，经由 170 号高速公路向右拐入 West Folk 路，前方满眼绿意。望不到尽头的地方，就是“藏在”山谷里的 Dolores 小镇。山谷中白桦树的叶子已经开始泛出油亮的黄色，与浓郁的绿色交织出无限秋意。



独栋的小木屋



这里过去是矿区，后来改成了度假酒店



景致无限好的温泉屋



自然采光的图书室



西部风情的卧室

## 西部村落

我们此行的落脚点就在这座绿色山谷的最深处，一个如同 19 世纪美国西部村落的地方。入口处的木招牌上醒目地写着：Dunton Hot Springs。店如其名，这是一座主打矿物温泉的度假酒店。

低地上零星散布着 13 座独立小屋和 8 个大型帐篷。我们入住的 Potter 小木屋曾是酒店 owner 的私人住所。它背靠落基山，正前方是一处天然水池，几乎可以看到整个山谷的景色。两卧一厅的房间刚好容下我们四人。房内略带印第安风情的织物和摆件，把“西部味道”点缀得刚刚好。

入夜，山谷风起，略带凉意。我们打消了泡室外温泉的念头，直奔温泉房。这里的泉水中富含微量元素，以致水色略微发黄。房间里水汽蒸腾，水温接近 60 摄氏度，连吸入的蒸汽都带着独特的矿物气味。

温泉房的一整面墙为玻璃结构。即使呆在室内，屋外的星辰与皎月也仿佛近在身边。五分钟后，身体开始习惯微烫的水温，被水没及的皮肤可以明显感受到血液加速循环、毛细孔自由呼吸的畅快感。我们一边聊着有的没的，一边喝着 Sutcliffe Vineyards 酒庄出产的梅洛酒，馥郁而活泼的口感正是当下心情的写照。



## 马背上的秋色

牛仔与骏马的组合早已成为美国西部最经典的形象。这样的组合并非仅是因为牛仔骑在马背上的飒爽英姿骁勇动人。西部地形崎岖、多样，尤以山峦和谷地为众，普通交通工具很难深入这些地方。唯有马，不受地形限制，能够自由穿梭在广袤的土地上。

我骑在枣红大马上，想象自己是英勇的女牛仔，便不禁挺直了腰板。此时，整个中国大陆还酷热难挡，而 Dolores 小镇的秋天却已如约而至。泛黄的树叶并非秋日唯一的信使，小镇外整片整片的葡萄藤上，饱满的果实正散发香甜诱人的气息。这片区域有不下十座家族酒庄，我们昨天泡汤时喝的梅洛酒就出自这里最顶级的 Sutcliffe Vineyards 酒庄。由于产量很少，在 Dolores 小镇，也只有在 Dunton Hot Springs 能够喝到它。

沿 Dolores 河向东，沿岸坐着不少垂钓的人。河水极清，鱼儿的身影清晰可见。穿过树林，圣胡安山的背面藏着一处意想不到的景致。刚走到山前就能听见“轰轰”的水声。瀑布的落水发源于圣胡安山高处的一条罅隙，笔直下落激起的阵阵水花把初秋午后的燥热一扫而空。



独栋的小木屋



Sutcliffe Vineyards 酒庄的葡萄种植园



独栋的小木屋



黄昏中的葡萄园



在 Dolores 河里垂钓



温泉屋外面的温泉泡池



还能看出它曾经是个矿区吗？



户外的矿物温泉



酒店温馨的餐厅

## 全新的尝试

我们早早就回到了酒店，想在太阳落山前，乘着天气还暖和，泡一泡酒店最大的一口室外温泉。这口泉的水色明显比矿物温泉清澈许多。大量的天然苏打使水面上冒着细密的泡沫。苏打温泉在整个亚洲都比较少见，只有特殊的地热活动才能产生这种温泉中稀有的元素。然而它对关节治疗和皮肤美白的作用十分显著，所以近年来越来越多的人开始关注它。

这口苏打温泉的水温要明显低于矿物温泉，只有 35 摄氏度左右，体感却更加舒适，浮力也明显更大。现在虽然是这里旅游的旺季，由于天色尚早，且酒店的温泉不对外开放，偌大的温泉池中也只有我们四人。看着太阳渐渐向西倾斜，淡淡的金色余晖洒在整个山谷，刹那间，一切显得这么完美。

泡完汤，吃些清淡的养生菜最佳。主厨 Edwin 并没有让我们吃难以下咽的全素色拉，而是运用当地芦笋佐以淋上清甜奶油酱汁的新鲜鳕鱼，配合爽口的雷司令葡萄酒。简单的搭配却在舌尖上留下难以忘怀的味蕾体验。

泡汤这项古老而传统的活动，在古罗马时代就已兴盛在贵族间。作为权势的象征，等级越高的贵族享有的温泉数量就越多。经历数千年的探索，温泉对人体显著的治愈效果让其成为旧时代人人趋之若鹜的“金汤药剂”。而时至今日，随着医药科学的发展，人们已经不再把泡汤作为一种医疗手段。当温泉带来的暖流与自然间纯净剔透的景色相遇，这更像是一种洗涤身心的仪式。每年一次的泡汤之旅既是对自己的嘉奖，也是在提醒自己：蓄足马力，整装待发。